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Perfil demográfico

La mayoría de las personas 
comprendidas en la encuesta 

(incluyendo miembros de grupos 
familiares) estaban entre los 18 y 59 

años de edad, con una mayor 
incidencia de mujeres comprendidas.



Perfil demográfico
En cuanto a la composición de los grupos familiares:

ADULTOS

CANTIDAD TOTAL DE ADULTOS

• En 70.7% de los casos, en el grupo familiar habían entre 1 y 2 adultos

• En el 25.7% de los casos, habían entre 3 y 4 adultos en el grupo familiar

• En el 3.6% de los casos, habían más de 5 adultos

CANTIDAD DE MUJERES ADULTAS

• En 11.4% de los casos, no habían mujeres adultas dentro del grupo familiar

• En el 85% de los casos, habían entre 1 y 2 mujeres adultas en el grupo familiar

• En el 3.6% de los casos, habían entre 3 y 4 mujeres adultas

CANTIDAD DE HOMBRES ADULTOS

• En 27.1% de los casos, no habían hombres adultos dentro del grupo familiar

• En el 69.3% de los casos, habían entre 1 y 2 hombres adultos en el grupo familiar

• En el 3.6% de los casos, habían entre 3 y 4 hombres adultos

NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES

CANTIDAD TOTAL DE NIÑOS Y NIÑAS

• En 45.7% de los casos, no habían niños/as dentro del grupo familiar

• En el 52.9% de los casos, habían entre 1 y 2 niños/as en el grupo familiar

• En el 1.4% de los casos, habían entre 3 y 4 niños/as

TAMAÑO DE LOS GRUPOS FAMILIARES

• En 14.3% de los casos, el grupo estaba integrado por una persona

• En 27.9% de los casos, el grupo estaba integrado por dos personas

• En 25.7% de los casos, el grupo estaba integrado por tres personas

• En 20.7% de los casos, el grupo estaba integrado por cuatro personas

• En 11.4% de los casos, el grupo estaba integrado por más de cinco personas



Necesidades específicas



Situación en la ruta

• 2.9% de las personas pasaron entre 0 y 3
meses fuera de su país de origen

• 10.7% de las personas pasaron entre 4 y 6
meses fuera del país de origen

• 22.9% de las personas pasaron entre 7 meses
y 1 año fuera de su país de origen

• 30% de las personas pasaron entre 1 y 2
años fuera del país

• 33.6% de las personas pasaron más de 2
años fuera del país

36.5% de las personas pasaron un año o 
menos fuera de su país de origen



Situación en la ruta



Situación en la ruta
74.3% de las personas encuestadas manifestaron que al menos un familiar permaneció en el 

país de origen, o en otros países

La mayoría de las personas indicaron que 
1 o 2 miembros del hogar permanecieron 

en su país o en otros países



Incidentes
78.6% de las personas encuestadas manifestaron que algún miembro del grupo familiar sufrió
algún incidente en el país de origen, durante el tránsito (la mayoría) y/o en el país de acogida

Fue mayor la cantidad de hombres que reportaron haber 
sufrido incidentes, aunque hay una mayor incidencia de 

incidentes como estafa, agresión, maltratos físicos, sobornos y 
destrucción de propiedad en la población femenina



Situación de protección

4.4% de las personas manifestaron haber ingresado al país de manera irregular

7.9% de las personas manifestaron que su entrada fue negada a algún país o que fueron deportadas.



Situación de protección
DOCUMENTOS DEL PAÍS DE ORIGEN PERMISO DE RESIDENCIA EN ARGENTINA

Certificado de residencia precaria 
(CONARE o DNM)



Situación de protección



Situación de protección

86.4 % de las personas encuestadas consideró que 
enfrentaría riesgos en caso de retornar a Venezuela



Mecanismos de afrontamiento
89.2% de las personas encuestadas manifestaron haber tenido que recurrir a mecanismos de 

afrontamiento negativos para poder cubrir sus necesidades



Mecanismos de afrontamiento
Mecanismos de afrontamiento según el género de la persona entrevistada



Situación de salud

• 72.6% asistió a un hospital público

• 16.7% a un centro de salud privado

• 13.1% a un centro de salud pública



Cobertura de necesidades básicas

Todas las personas indicaron tener 
acceso a electricidad las 24 horas

ACCESO AL AGUA

ACCESO A LA ELECTRICIDAD

ACCESO A INTERNET

ACCESO A ALIMENTOS

• 11.5% indicó tener acceso a una o menos comidas por día

• 54% indicó tener acceso a dos comidas por día

• 34.5% indicó tener acceso a tres o más comidas por día



Cobertura de necesidades básicas
Situación de la vivienda



Cobertura de necesidades básicas
Generación de ingresos

La mayoría de las personas encuestadas indicaron que 
en el grupo familiar habían 2 miembros en edad de 

trabajar

54.9% indicó que no obtuvieron ingresos por horas trabajadas 
durante la última semana

en esta semana



Nivel de bienestar



Nivel de bienestar

MOTIVOS DE DISCRIMINACIÓN

• 88.9% por su nacionalidad

• 11.1% por su grupo étnico o color de piel

• 11.1% por su edad

• 11.1% por ser mujer



Nivel de bienestar
Intención de asentamiento

• De las personas que manifestaron tener la intención de trasladarse 
a un tercer país, 2 personas indicaron que el país al cual quisieran 
trasladarse es Chile, y 1 a Estados Unidos. 

• De las personas que manifestaron la intención de mudarse dentro 
del país, 1 persona indicó que iría a Mendoza y 1 a Tierra del Fuego.


